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Тема. Письмове множення багатоцифрових чисел на одноцифрове.

Мета. Опрацювати загальний алгоритм письмового множення   
             на одноцифрове число; вправляти учнів у розв’язуванні
             задач на рух; удосконалювати обчислювальні навички;
             виховувати наполегливість. 
Обладнання. Карта подорожі, скорочені записи задач, таблиця для  
               усних обчислень, геометричний матеріал.
Тип уроку: комбінований.

Метод ведення уроку: урок-мандрівка. 

Хід уроку.

І. Організація класу до уроку. 

ІІ. Контроль, корекція і закріплення знань.

1. Усне опитування.

· Що ми вивчали на попередньому уроці?

· Сформулюйте переставний закон множення;
сполучний закон.

· Яку властивість дії множення дістанемо з цих законів?

· Сформулюйте розподільний закон множення.
· Які задачі ми розв’язували?

2. Оголошення теми уроку.

· Сьогодні ми продовжуємо вчитися розв’язувати задачі на рух, а також вчитися множити багатоцифрові числа на одноцифрові.
Наш урок буде проходити у формі подорожі. Ми будемо мандрувати ось за таким маршрутом.

                            (Вивішую карту подорожі) 

Ми з вами знаходимось на півострові Швидких обчислень. Вам треба за даними таблиці знайти невідомі величини.                   

Наступний етап нашого маршруту – гирло річки Пізнання.

1. Робота над завданням 430(усно)

263.3=(200+60+3) . 3=200.3+60.3=3.3=600+180+9=789      236

                                                                                                  *   3

                                                                                                   789

Письмове множення багатоцифрових чисел виконують так само, як і трицифрових.

Розглянемо запис розв’язання прикладу:
                                   201852
                                  *         4

                                  807 408

 - Ми з вами рухаємося вгору проти течії річки до зупинки у притоці Швидкого Мислення. Щоб успішно пройти цей маршрут, ви повинні виконати завдання 432.
384* 6              51 754*7                  117 154*3

· Підсумок.

· Залишаємо свої човни на березі притоки і йдемо пішки у гай Роздумів. Щоб потрапити туди, нам треба розв’язати приклади:
423+423+423=1269                               25 454

3*3+20*3+400*3=1269                         *        5 

                                                               127270 

Фізпауза.

Вийшовши з гаю, ми бачимо яр Глибокої думки. Через нього прокладено вузенький місточок. Щоб по ньому пройти, треба бути уважним і виконати завдання 435.  

Аналіз задачі

· Про що йде мова в задачі?
- Що відомо?

· Що треба знайти?
Чи можемо відразу відповісти на запитання задачі?
Що спочатку будемо знаходити? Потім?

· Якою арифметичною дією дізнаємось відповідь на запитання?

Розв’язування 

1).   925
      *   6
     5550(ц.) – завезли автомобілем;
2).   2075

       *    3
       6225(ц.) – завезли трактором з причепом;
3).  5550 

    +6225

    11775(ц.) – завезли протягом дня. 

Відповідь: протягом дня на будівництво завезли 11 775 цеглин.

 Підсумок. Оцінювання. 
· Ми з вами опинилися біля підніжжя гори Наполегливих. Щоб піднятися на вершину гори, розв’яжемо задачу 436. 

                      65 км/год                                            75 км/год

                                                                                А   

                          
                                                   5 год.

[image: image1]
                                                          ?
1). 65+75=140(км/год)

2). 140* 5=700( км)

Відповідь: відстань між автобусами через 5 годин буде 700 км. 

Підсумок.Оцінювання.

А тепер потрібно якнайшвидше спуститися з гори. Для цього ми будемо обчислювати приклади коментовано.

  243                                  121752

*   4                                  *          3
  972                                   365256   

На горизонті з’явилося озеро Нагород і нам залишився останній етап маршруту. У кожного з вас на парті є геометрична фігура. Вам треба обчислити периметр даної фігури.

Оцінювання.

Підсумок уроку.

 - Що нового ви навчилися на уроці?

 - Чи сподобалася вам подорож?                     

